

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 27/12/2017**

**Αριθ. Πρωτ.: 15737**

**Τμήμα Δημοτικών Προσόδων**

Ταχ. Δ/ση: Βρυούλων 125 & Φιλαδελφείας

Τ.Κ.:16121

Τηλ: 213 2010752

e-mail: [esoda@kessariani.gr](mailto:esoda@kessariani.gr)

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ «ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 3-  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΑΦΩΝ»  
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ.**

Ο Δήμαρχος Καισαριανής διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε φανερή και προφορική πλειοδοτική δημοπρασία, αίθουσα με στοιχεία «Κατάστημα 3» στην Πτέρυγα Α του Δημοτικού Νεκροταφείου του Δήμου Καισαριανής.

**Το εν λόγω Κατάστημα θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο ως Γραφείο για παραγγελίες και κατασκευή οικογενειακών και λοιπών τάφων.**

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται **για τρία (3) έτη** από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης εκμίσθωσης με δυνατότητα παράτασης τριών (3) ακόμα ετών, έπειτα από αιτιολογημένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου.

Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημαρχιακό Κατάστημα ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού του Δήμου, **την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 12:00πμ.** Η δημοπρασία θα διεξαχθεί σε δύο (2) φάσεις. Τη φάση της προεπιλογής των διαγωνιζομένων που θα γίνει με κατάθεση των απαιτούμενων δικαιολογητικών στην επιτροπή διαγωνισμού **ως τις 10:30π.μ.** την ημέρα του διαγωνισμού και τη φάση του πλειοδοτικού διαγωνισμού, που θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα μεταξύ των ενδιαφερομένων που θα επιλεγούν μετά την πρώτη φάση του διαγωνισμού.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης (όροι, διαδικασία, δικαιολογητικά της δημοπρασίας κτλ) βρίσκεται καταχωρημένο στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο του Δήμου Καισαριανής ([www.kaisariani.gr](http://www.kaisariani.gr)).

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται στο Δήμο Καισαριανής, από το Τμήμα Δημοτικών Προσόδων κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Αρμόδιος υπάλληλος κος Σ. Γκαϊδατζής (τηλ: 2132010754).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΗΛΙΑΣ